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EUROPEES PARLEMENT 2009 - 2014

Commissie buitenlandse zaken

AFET_PV(2010)0322_1

NOTULEN
Vergadering van 23 maart 2010, van 9.00 tot 12.30 uur en van 15.00 tot 18.30 uur

BRUSSEL

De vergadering wordt op dinsdag 23 maart 2010 om 9.14 uur geopend onder voorzitterschap 
van Ioan Mircea Paşcu, ondervoorzitter.

1. Aanneming van de agenda AFET_OJ (2010)0322v01-00

De agenda wordt aangenomen.

2. Goedkeuring notulen van de vergaderingen van:

23 februari 2010 PV – PE439.164v01-00

Besluit: Goedkeuring van de notulen wordt uitgesteld.

3. Mededelingen van de voorzitter

4. Rondvraag 

Achter gesloten deuren

5. Oprichting van de Dienst voor extern optreden
AFET/7/02461

DV - PE440.032v01-00
Rapporteur: Elmar Brok (PPE)

- Gedachtewisseling
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Sprekers: Rapporteur, Ioan Mircea Paşcu, Roberto Gualtieri, Franziska Katharina 
Brantner, Helmut Scholz, Fiorello Provera, José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, 
Adrian Severin, Hannes Swoboda, Nirj Deva, Jacek Saryusz-Wolski, Ulrike 
Lunacek, Charles Tannock, Annemie Neyts-Uyttebroeck en María Muñiz De 
Urquiza.

In de aanwezigheid van leden van de Commissie ontwikkelingssamenwerking

6. Gedachtewisseling met de heer Thabo Mbeki, voormalig president van Zuid-
Afrika en voorzitter van het implementatiepanel op hoog niveau voor Sudan 
van de Afrikaanse Unie, over de huidige situatie in Sudan en de 
werkzaamheden van het implementatiepanel op hoog niveau van de Afrikaanse 
Unie

Sprekers: Ioan Mircea Paşcu, Thabo Mbeki, Nirj Deva, Véronique De Keyser, Ana 
Gomes, Pierre Buyoya (voormalig president van Burundi), Michael Gahler, Ulrike 
Lunacek, Sabine Lösing, Ivo Vajgl, Cristian Dan Preda en Liisa Jaakonsaari.

7. Overnameovereenkomst tussen de Europese Gemeenschap en Pakistan
AFET/7/00268

PA - PE439.420v01-00
Rapporteur voor advies: Nicole Kiil-Nielsen (Verts/ALE)

- Gedachtewisseling
- Termijn voor de indiening van amendementen: 9 april 2010, 12.00 uur

2009/0036(NLE) COM(2009)0106 - C7-0264/2009
Ten principale: LIBE F - Csaba Sógor (PPE)
Advies: AFET A - Nicole Kiil-Nielsen (Verts/ALE) PE439.420v01-00

Sprekers: rapporteur voor advies, Csaba Sógor, Cristian Dan Preda, Charles 
Tannock, Sabine Lösing en Pawel Busiakiewicz (DG JLS).

8. De strategie van de Europese Unie voor de regio rond de Baltische Zee en de rol 
van macro-regio's in het toekomstige cohesiebeleid
AFET/7/01787

PA - PE439.837v01-00
AM - PE439.980v01-00

Rapporteur voor advies: Adam Bielan (ECR)

- Behandeling ontwerpadvies
- Termijn voor de indiening van amendementen: 25 maart 2010, 12.00 uur

2009/2230(INI) COM(2009)0248
Ten principale: REGI F - Wojciech Michał Olejniczak (S&D) PE439.338v02-00

PE440.046v01-00

Sprekers: rapporteur voor advies, Alexander Mirsky, Tunne Kelam, Justas Vincas 
Paleckis, Vytautas Landsbergis en Anneli Jäätteenmäki.
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Gezamenlijk met de Commissie ontwikkelingssamenwerking en de Subcommissie 
mensenrechten

9. Gedachtewisseling met de heer Luis Moreno-Ocampo, hoofdaanklager van het 
Internationaal Strafhof, over de voorzetting van de steun van de EU aan het 
Internationaal Strafhof

Sprekers: Heidi Hautala, Luis Moreno-Ocampo, Nirj Deva, Ana Gomes, Barbara 
Lochbihler, Charles Tannock, Marie-Christine Vergiat en Ulrike Lunacek.

De vergadering wordt om 12.11 uur geschorst en om 15.02 uur hervat.

In samenwerking met de commissies die zijn betrokken bij de oprichting van de Europese 
dienst voor extern optreden (BUDG, JURI, AFCO, DEVE, INTA, CONT, FEMM) 

10. Gedachtewisseling met mevrouw Catherine Ashton, ondervoorzitter van de 
Commissie/hoge vertegenwoordiger van de Unie voor buitenlandse zaken en 
veiligheidsbeleid, over de oprichting van de Europese dienst voor extern 
optreden (EDEO) en de conclusies van de bijeenkomst van de Raad 
Buitenlandse Zaken van 22 en 23 maart 2010
Sprekers: Catherine Ashton, Elmar Brok, Guy Verhofstadt, Bernhard Rapkay, 
Roberto Gualtieri, José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Kristian Vigenin, 
Alexander Graf Lambsdorff, Franziska Katharina Brantner, Charles Tannock, Willy 
Meyer, Bastiaan Belder, Eva Joly, Jan Zahradil, Ivailo Kalfin, Heidi Hautala, Arnaud 
Danjean, Hannes Swoboda, Annemie Neyts-Uyttebroeck, Ulrike Lunacek, Tomasz 
Piotr Poręba, Helmut Scholz, Fiorello Provera, Mario Mauro, Maria Eleni Koppa, 
Cristian Dan Preda, Richard Howitt, Andrey Kovatchev, Andrzej Grzyb, Robert 
Atkins, Renate Weber, Luis Yáñez-Barnuevo García, Jacek Saryusz-Wolski, Adrian 
Severin, Laima Liucija Andrikienė, Andrew Duff, Geoffrey Van Orden, Ana Gomes 
en Elmar Brok.

Achter gesloten deuren

11. Gedachtewisseling met de heer Vygaudas Ušackas, speciale vertegenwoordiger 
van de EU voor Afghanistan en hoofd van de EU-delegatie in Kabul

Sprekers: Gabriele Albertini, Vygaudas Ušackas, Thijs Berman, José Ignacio 
Salafranca Sánchez-Neyra, Justas Vincas Paleckis, Annemie Neyts-Uyttebroeck, 
Robert Atkins, Sabine Lösing, Nicole Kiil-Nielsen, Laima Liucija Andrikienė, Maria 
Eleni Koppa, Ivo Vajgl, Vytautas Landsbergis, Ana Gomes, Charalampos 
Angourakis, Ioannis Kasoulides, Reinhard Bütikofer, Marietta Giannakou, Ulrike 
Lunacek, Willy Meyer, Francisco José Millán Mon, Roberto Gualtieri en Elisabeth 
Jeggle.

12. Datum van de volgende vergadering
 dinsdag 7 april 2010, 16.30–20.00 uur (Brussel)
 woensdag 8 april 2010, 9.00 – 12.30 uur (Brussel)

De vergadering wordt om 18.34 uur gesloten.
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 
LISTE DE PRÉSENCE/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/JELENLÉTI ÍV/ 
REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/LISTĂ DE PREZENŢĂ/ 
PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/DELTAGARLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Ufficio di presidenza/Prezidijs/Biuras/Elnökség/ 
Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

AFET: Gabriele Albertini (P), Fiorello Provera (1st VP), Ioan Mircea Paşcu (2nd VP) 
DROI: Laima Liucija Andrikienė (2nd VP), Janusz Władysław Zemke (4th VP) 
DEVE: Eva Joly (P), Nirj Deva (2nd VP)
INTA: -
BUDG: Ivailo Kalfin (4th VP)
JURI: -
AFCO: Carlo Casini (PR), Zita Gurmai (1st VP), Rafał Trzaskowski (2nd VP), Morten Messerschmidt (3rd)

FEMM: -

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Μέλη/Members/Députés/Deputati/Deputāti/Nariai/Képviselõk/ 
Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

AFET: Pino Arlacchi, Robert Atkins, Bastiaan Belder, Franziska Katharina Brantner, Frieda Brepoels, Elmar Brok, Arnaud Danjean, 
Michael Gahler, Marietta Giannakou, Ana Gomes, Andrzej Grzyb, Takis Hadjigeorgiou, Heidi Hautala, Richard Howitt, Anna Ibrisagic, 
Anneli Jäätteenmäki, Jelko Kacin, Ioannis Kasoulides, Tunne Kelam, Nicole Kiil-Nielsen, Maria Eleni Koppa, Andrey Kovatchev, 
Paweł Robert Kowal, Wolfgang Kreissl-Dörfler, Eduard Kukan, Alexander Graf Lambsdorff, Vytautas Landsbergis, Ryszard Antoni 
Legutko, Krzysztof Lisek, Sabine Lösing, Ulrike Lunacek, Mario Mauro, Kyriakos Mavronikolas, Willy Meyer, Francisco José Millán 
Mon, Alexander Mirsky, Andreas Mölzer, María Muñiz De Urquiza, Annemie Neyts-Uyttebroeck, Norica Nicolai, Raimon Obiols, 
Kristiina Ojuland, Ria Oomen-Ruijten, Justas Vincas Paleckis, Pier Antonio Panzeri, Alojz Peterle, Mirosław Piotrowski, Cristian Dan 
Preda, Libor Rouček, José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Nikolaos Salavrakos, Jacek Saryusz-Wolski, Werner Schulz, Adrian 
Severin, Hannes Swoboda, Charles Tannock, Zoran Thaler, Inese Vaidere, Geoffrey Van Orden, Kristian Vigenin

DROI: Vittorio Prodi, László Tőkés

DEVE: Thijs Berman, Michael Cashman, Charles Goerens, Enrique Guerrero Salom, Filip Kaczmarek, Franziska Keller, Gay Mitchell, 
Norbert Neuser, Birgit Schnieber-Jastram, Alf Svensson, Eleni Theocharous, Ivo Vajgl, Anna Záborská

INTA: Jan Zahradil

BUDG: Salvador Garriga Polledo, Sidonia Elżbieta Jędrzejewska

JURI: Alajos Mészáros, Bernhard Rapkay

AFCO: Andrew Henry William Brons, Stanimir Ilchev, Algirdas Saudargas, Guy Verhofstadt, Luis Yáñez-Barnuevo García

FEMM: -

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Supplenti/ 
Aizstājēji/Pavaduojantys nariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/Namestniki/ 
Varajäsenet/Suppleanter

AFET: Charalampos Angourakis, Elena Băsescu, Malika Benarab-Attou, Adam Bielan, Emine Bozkurt, Reinhard Bütikofer, Philip 
Claeys, Véronique De Keyser, Andrew Duff, Hélène Flautre, Kinga Gál, Roberto Gualtieri, Liisa Jaakonsaari, Elisabeth Jeggle, Evgeni 
Kirilov, Georgios Koumoutsakos, Barbara Lochbihler, Sarah Ludford, Nadezhda Neynsky, Tomasz Piotr Poręba, Carmen Romero 
López, Potito Salatto, Judith Sargentini, Marietje Schaake, Helmut Scholz, György Schöpflin, Indrek Tarand, Traian Ungureanu, 
Corneliu Vadim Tudor, Dominique Vlasto, Renate Weber
DROI: 
DEVE: Proinsias De Rossa, Miguel Angel Martínez Martínez
INTA: Ryszard Czarnecki
BUDG: -
JURI: -
AFCO: Stavros Lambrinidis, Alexandra Thein

FEMM: -
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187 (2)

193 (3)

Radvilė Morkūnaitė-Mikulėnienė, Csaba Sógor, Marie-Christine Vergiat, Joachim Zeller

46 (6) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/Päevakorra 
punkt/Ημερήσια Διάταξη Σημείο/Agenda item/Point OJ/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības punkts/Darbotvarkės punktas/ 
Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea de zi/Bod programu schôdze/ 
Točka UL/Esityslistan kohta/Föredragningslista punkt)

Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Osservatori/ 
Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/Opazovalci/ 
Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair(wo)man/Sur l'invitation du président/ 
Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/Fuq stedina taċ-'Chairman'/ 
Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/Na pozvanie 
predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Thabo Mbeki, former President of South Africa and Chair of the African Union High Level Implementation Panel on Sudan 
H.E. Ambassador Mahamet Annadif
H.E. Pierre Buyoya, former President of Burundi

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/Conselho/ 
Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Matthiessen (F), Garabello (F), Allen (F)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Euroopa Komisjon/Επιτροπή/Commission/Commissione/Komisija/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Hack (F), Levine (F), Sopinski (F)

Други институции/Otras instituciones/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner/Andere Organe/Muud institutsioonid/ 
Άλλα θεσμικά όργανα/Other institutions/Autres institutions/Altre istituzioni/Citas iestādes/Kitos institucijos/Más intézmények/ 
Istituzzjonijiet ohra/Andere instellingen/Inne instytucje/Outras Instituições/Alte instituţii/Iné inštitúcie/Druge institucije/Muut 
toimielimet/Andra institutioner/organ
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Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης Παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere aanwezigen/ 
Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare

Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat des 
groupes politiques/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat 
gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secr. dos grupos políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát
politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/Gruppernas sekretariat

PPE

S&D

ALDE

ECR

Verts/ALE

GUE/NGL

EFD

NI

Tarczynska, Mazza, Vlasman, Haglund

Tusar, Mamedov

Glasberg, Marzullo, Stasinopoulou

Olchawa, Danecki

Bergamaschi, Meyer, Rieu

Schüttpelz, Polycarpou, Rovira

Bismpa, Pasini

Atzori

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
kantselei/Γραφείο Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja kabinets/Pirmininko 
kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do Presidente/ 
Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Csaszi, Pranckevičius, Stutzmann

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/ 
Kabinett des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du Secrétaire 
général/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/Főtitkári hivatal/Kabinett tas-
Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do Secretário-Geral/Cabinet Secretar 
General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/Generalsekreterarens kansli

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/ 
Directorate-General/Direction générale/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/Direttorat 
Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni direktorat/ 
Pääosasto/Generaldirektorat

DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG COMM

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG INTE

DG FINS

DG ITEC

Cardinaux, Minaire

Nickel, Aguiriano, Berton, Stokelj, Huber, Bassot, Franjulien, Van Hecken, Balsells, Jiracek, Kraus, 
Goncalvez, Georgescu, Kiss, Cole, Fernandez, Rupp, Halldorf-Romero, Boden, McLauchlan, Luise, Dirrig

Dudrap
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Правна служба/Servicio Jurídico/Právní služba/Juridisk Tjeneste/Juristischer Dienst/Õigusteenistus/Νομική Υπηρεσία/Legal Service/ 
Service juridique/Servizio giuridico/Juridiskais dienests/Teisės tarnyba/Jogi szolgálat/Servizz legali/Juridische Dienst/Wydział prawny/ 
Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Pravna služba/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

Allik

Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Segreteria della commissione/Komitejas 
sekretariāts/Komiteto sekretoriatas/A bizottság titkársága/Segretarjat tal-kumitat/Commissiesecretariaat/Sekretariat komisji/ 
Secretariado da comissão/Secretariat comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

Gonzato, Opacic, Bajtay, Mahr, Palatova, Enciso y Bergé, Chikhi, Udina, Di Preso, Kyst

Сътрудник/Asistente/Asistent/Assistent/Assistenz/Βοηθός/Assistant/Assistente/Palīgs/Padėjėjas/Asszisztens/Asystent/Pomočnik/ 
Avustaja/Assistenter

König, Labulyte

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair(wo)man/Président/Priekšsēdētājs/Pirmininkas/ 
Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/ 
Vice-Chair(wo)man/Vice-Président/Priekšsēdētāja vietnieks/Pirmininko pavaduotojas/Alelnök/Viċi 'Chairman'/Ondervoorzitter/ 
Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/Varapuheenjohtaja/Vice ordförande

(M) = Член/Miembro/Člen/Medlem./Mitglied/Parlamendiliige/Μέλος/Member/Membre/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/ 
Membru/Lid/Członek/Membro/Membru/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot

(F) = Длъжностно лице/Funcionario/Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Υπάλληλος/Official/Fonctionnaire/Funzionario/ 
Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Uffiċjal/Ambtenaar/Urzędnik/Funcionário/Funcţionar/Úradník/Uradnik/Virkamies/Tjänsteman


